whereswaldo

EGOI Practice Session Tasks
Mongolian (MNG)
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EGOI

Waldo xaaHa 6anHa?

boanorbiH H3p whereswaldo
XyrauaaHbl xda3raap 11 cekyHa

CaHax oViH xa3raap 1 lerabanit

Py, Py, ..., PN—1 Hb CaHaMcaprymrasp yyccaH N ypTTai HyyracaH canraman 6ainHa.

OH3 canraman He 1,2, 3, ..., N TOOHYyA 36BX6H H3T yAaa OPCOH 3paMb6N3ra33ryin bariHa.
Ta l 6a r 6avipnanbir COHroH “P; + Pii1 + - - - + P, HNiAn63p X34 B3?" r3C3H acyynT acyyHa.

TaHbl gaanraBap 601 anb 60n0X UeeH acyynT acyyk P papaanang 6aviraa 1 TOoOHbl 6avpnanbir
010X iBAAN.

Ta acyyCaH acyy/iTblH TOOHOOC XaMaap4 OHOO aBHa.

Interaction

TaHbI nporpamMmm sxnasj H3r MepeH H3r XooCcoH 3anTan ereraceH T, N TOOHYYAbIT YHLUNHA.

T Hb yeuniiH To0, N Hb P gapaannbiH ypT.

T yeniiH TOO erergceHnin Japaa Ta acyynTtaa acyy>X 3X/13H).
“? a b"rHMep Hba-33ch (0 <a < b < N — 1) xypTanx bavipnans 6airaa TOOHYYAbIH HUIANG3P

X3/, 6os10XbIr acyyx b6ariraa 601Ho.

AcyynT 6ypuiiH gapaa TaHbl NPOrpaMM 3H3 UHTepPBaN Aaxb TOOHYYAbIH HUNG3P 6010X HAr 6yXan

TOOI YHLWWHa.

Ta 1 TOoOHbI 6alipnanseir on1coH 6on “! i” popmaTaap P, = 1 6alix MOPUINH NHAEKC ¢-UIAT X3B3H).

Ta X3BN3CHUI fapaa JapaarniiH ye axaaHa.

ACyynT acyycHbl flapaa yanpANarIr LUMH3 MOPOH, LUNXKYYN33P31. YTyin TaHbl nporpamm Time Limit
Exceeded (Xy2ayaaHsl xs32aap Xam3pCaH) MK AYTHIMAK Maragarym oM.
Python nporpamma print (), C++ nporpaMmy, cout << endl; Hb LUNH3 MOPOHJ LLNIKMH).

X3p3B printf-r xaparnscaH 6on fflush (stdout)-F X3P3rN3H3 VY.

Xsi3raapnant 6a OHOO
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TaHbl nporpammbir N =T = 1000 6arix H3r TecTasp wanrax 6onHo. CIAMAIMINUIAT Hb TecT byp
£33p caHamcapryu 6aiignaap yycraHa.

XBPBB TaHbI LLII/II7|A3]'I anb 4 yen, 6ypyy TaamarnacaH 60n TaHbl UAM33CoH KoAbIl Wf'OHg Answer
AYTH3H3.

Yryn 601 oHooOr gapaax 6ananaap TOOLHO.

OHOO = min (22() — Fl\go’ 100)
3HA M Hb TaHbl nporammblH 6yx 1" yes acyycaH acyynTblH HAAT TOO OM.

OHOOr XaMruniiH oliponLLo0 6yX31 TOO pyy TOMMIOHO. X3P3B OHOO Xacax TOO rapBas T3r OHOO F3X
Y3H3.

Taraxaap, xapaB Ta 550 000-aac onoH acyynt acyyBan 0 oHoo aBax 6ereeg x3pas Ta 300 000-aac
nxryr acyynt acyysan 100 oHoO aBHa. ACyynTblH TOO 34r33puUIAH XOOPOHA 6ariBan TaHbl OHOO
LyramaH 6angnaap ecHe.

TeCTninH X3p3rcan

TaHbl WWAANNIAH TECTUT XOHTeBYNOXUIVH Ty 6ua TaHA TaTax aBy 60/10X 3HTUH X3P3rcaniir
caHan 6onrox 6ariHa. Kattis xyyaacHbl goog tang 6airaa "attachments" xacriar y3Hs yy. Xaparcan
Hb COHIONTTOM 6eree/ Ta YYHUNT eepunex 6010MXTON. Kattis 433px anbaH EcHbl grader nporpam

Hb TECTUIH X3P3rca33C 80P MAIMNNr aHxaapHa vy.
Xunwsar awmrnax (T=1000, N=10):

Python nporpamMmbiH XyBbf, solution.py-I AyyAax (epeHxuingee pypy3 solution.py X

aXunnyynHa):

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"

C++ nporpaMMbiH XyBbj, 3X/1334 KOMMalingaas (K.Hb. g++ -std=gnu++17 solution.cpp -o

solution.out)apaa Hb axXuanyynHa:

python3 testing tool.py ./solution.out <<<"1000 10"

Xunwss

DXHWUM X0&p yeT3n HyyL, c3ramMan "6 10 8 7 9 1 2 4 5 3" 6aiHa rax y3be. IXHUN acyynt 2 0

9 6yX TOOHYYAbIH HUANG3PUAT acyyx 6ereef 3H> Hb DD 6erees Xoép Aaxb acyynt 2 0 4
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6+10+8 + 749 =40 6ariHa.

grader rapant TaHbl rapant
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